GERMANIA WERKBANK MIT SECHS
SCHUBLADEN UND

HOLZ-ARBEITSPLATTE
T
7 e
S 2

Sicherheitshinweis

Wir missen Sie darauf hinweisen, dass einige Teile aus
produktionstechnischen Griinden scharfe Kanten haben kdnnen. Um
Verletzungen vorzubeugen, empfehlen wir lhnen bei der Montage der
Werkbank Handschuhe zu tragen.

Bitte prifen Sie vor dem Zusammenbau die Vollstandigkeit der Teile geman
nachstehender Liste zum Lieferumfang.






VERPACKUNGSINHALT:

7 2x
8 1x
9 1x arf)
= 18 12x M4 x 21 mm
10 12x Eee== 19 1x @) M6 x 10 mm
20 Ix = M6 x 8 mm
1 6x E 21 143x ® M5x8mm
22 12x =5 M4 x 12 mm
12a 6x m 24 1x ® M6
25 119x g M5
12 6x Q 7 26 2x 0 & 6,2 mm
27 143x @ 5,2 mm
13 6x [~

14 12 x g;?

15 6,X ]



MONTAGEANLEITUNG

Prifen Sie bitte vor dem Zusammenbau, ob alle Bestandteile unbeschadigt sind.

Empfohlenes Werkzeug:

*  Kreuzschlitzschraubendreher

*  Maulschlissel 8 mm /10 mm /17 mm
*  Sicherheitshandschuhe

*  Eine Wasserwaage

Es ist empfohlen, die Montage auf einer ebenen Flache zu zweit zu fuhren. Bitte, bei
der Montage erst alle Schrauben lose anziehen und zum Schluss, noch einmal, alle
Schrauben kraftig nachziehen.

Arbeitsschritt 1:

Montieren Sie die beiden Unterschranke wie auf dem Bild.

Beide Schranke sind identisch. Daher kann sowohl der rechte als auch der linke
Schrank mit den Schubladen montiert werden.

Die Seitenwande (3) haben oben 2 Loécher (A) zur Befestigung der Flihrungsschienen
mittlere Schublade.

A

S 2




Arbeitsschritt 2:
Montieren Sie die Schienen wie abgebildet.

Arbeitsschritt 3:
Die bendtigen Locher in der Arbeitsplatte sind bereits vorgebohrt.
Ein aufstellen der Werkbank auf den Kopf erleichtert die Montage der Platte.




Arbeitsschritt 4:

Schubladen - Montieren Sie die Riickwand
in dem Sie sie von innen gegen den
Schubladenboden schrauben.

Befestigen Sie alle Schrauben so, dass die
sich die Schraubenkdpfe aulRerhalb befinden.
Montieren Sie die Seitenwande mit deren
Abkantungen nach Aul3en.

Befestigen Sie diese von innen gegen den
Boden.

Montieren Sie das Frontblech (12).

Befestigen Sie alle Schrauben so, dass die
sich die Schraubenkdpfe auRerhalb befinden.
Zum Schluss montieren Sie die Blende 12a
und den Giriff.

15

Befestigen Sie die Schubladen mit je 4
Schrauben (21) an den Laufschienen.




Arbeitsschritt 5:
Montieren Sie die Tur, wie abgebildet.

Arbeitsschritt 6:
Justieren Sie die Werkbank anhand der FiiRe (17).

Achtung!
Zum Schluss ziehen Sie alle Schrauben
kraftig nach.







